

未来四年棚户区改造计划出炉

11余万户居民将搬进新居



堤岭市场包含在省规划棚户区改造项目中。 本报记者 王小会 摄

本报7月27日讯(记者 刘振 通讯员 战莹) 近日,省发改委等四部门联合印发了《山东省2014-2017年棚户区改造规划》,确定未来4年全省棚户区改造的目标任务,提出2014-2017年全省计划改造棚户区125.1万户,力争2020年底前完成剩余棚户区改造任务。德州327个项目列入《规划》,计划改造棚户区112896户。

据悉,列入《规划》的计划改造棚户区中,集中成片棚户区54325户,占比48.12%;非集中成片棚户区636万户,占比0.56%;城中村57935万户,占比51.32%。2014-2017年,德州棚户区年度改造任务分别为32019户、31415户、25861户、23601户,受益人群将达到34万余人。譬如,袁桥社区棚户区改造项目二期、沙

王社区棚户区改造项目、堤岭片区棚户区改造、池口片区棚户区改造2014年项目等,将在改善人居环境方面发挥重要作用。

德州市发改委工作人员介绍,为确保目标的顺利实施,国家、省将对列入规划的项目在土地、资金、信贷、税收等方面给予政策支持。德州市发改委高度重视棚户区改

造工作,把加快棚户区改造作为今年的重点工作,并会同住建局等部门,精心组织,强力推进。

下一步,德州将加强规划、政策、省直部门的对接,通过争取上级补助资金、国家开发银行贷款及发行企业债券融资等措施,落实更多的政策和资金支持全市棚户区改造任务顺利实施。

县域快讯

乐陵>>

进出口居全市首位

本报7月27日讯(记者 李榕 通讯员 刘敏) 7月27日,记者从乐陵市商务局获悉,今年上半年,乐陵市完成进出口总值26765万美元,同比增长145.03%,其中,自营出口9171万美元,同比增长2.9%,进口17575万美元,同比增长776.1%。进出口、进口增幅均列德州市第一位。

上半年,乐陵市一般贸易进出口20973万美元,同比增长417.3%。其中出口4578万美元,增长26.8%;进口16376万美元,增长1929.2%。体育用品、五金工具、化工、家具四类出口产品增长情况良好。

此外,重点企业的支撑力增强,星光糖业、金麒麟、泰山、飞达、国强等8个重点企业实现进出口25255万美元,同比增长154.3%,占乐陵进出口总值的94.4%,拉动该市进出口增长140.2个百分点。

禹城>>

防汛物资不准涨价

本报7月27日讯(记者 张延宁 通讯员 刘珊) 近日,记者从禹城市物价局了解到,为确保防汛抗旱期间市场价格稳定,禹城市物价局开展防汛抗旱期间市场价格监管。

据了解,本次价格监管,将组织检查组开展为期一个月的市场价格巡查,深入各大超市、农贸市场、药店等开展市场价格巡查,严厉打击乘机乱涨价、乱收费、哄抬物价、囤积居奇及捏造散布谣言等价格违法行为,维护市场价格秩序。

同时,将加强对粮油肉蛋菜、防汛抗旱物资、防暑降温商品、药品等主要必需品的价格监测,坚持每日采报价制度;加强价格举报受理,安排专人值守12358价格投诉举报电话,检查期间,禹城市物价局将严厉打击价格违法行为。

平原>>

不定期检查房企

本报7月27日讯(记者 贺莹莹 通讯员 张小兰) 为进一步规范房地产开发经营行为,加强市场秩序监管,促进房地产业健康发展,根据《德州市人民政府办公室关于进一步规范商品房预售行为加强房地产市场监管的通知》要求,7月21日以来,平原县房管中心对房地产开发企业进行了专项检查,走访了17家在建项目房地产开发企业,检查“五证”是否齐全,合同范本是否进行公示等。

据了解,此次检查主要目的是为了打击房地产开发企业违法违规行为,整顿和规范房地产市场秩序。通过检查对发现的问题及时提出整改意见,使企业做到合法经营,平原县房管中心后将不定期地对房地产开发企业进行检查。

中小学心理健康教育有了新要求

每学段至少配一名专职心理师

本报7月27日讯(记者 王明婧) 山东省启动实施普通中小学心理健康教育特色学校争创计划,按照相关要求,德州市将逐步建立中小学心理健康教师持证上岗制度,每个学段至少配备1名专职心理健康教育教师,有心理辅导场所,且开设专门的心理健康教育课程。

按照要求,德州市将心理健康教育纳入整体发展规划和

年度工作计划,完善心理辅导伦理规范、档案管理、值班值勤、学生转介、危机干预等方面的工作制度,开发贴近学生实际的心理健康教育校本课程。健全心理健康教育教师工作考核制度,将专兼职心理健康教育教师开展心理健康教育活动和心理辅导计入教学工作量。

学校要设立专项经费,为开展心理健康教育、师资

培训、课题研究、课程开发等提供必要的支持。原则上,心理健康教育特色学校年生均心理健康教育经费不低于10元。

据了解,普通中小学心理健康教育特色学校的标准,应为小学、初中、高中每个学段至少配备1名专职心理健康教育教师,并根据学生人数需要配备兼职心理健康教育教师。有完备的心理辅导场所、设施,专人负

责,运作正常,心理辅导室或学校图书馆要配备心理健康教育类的报刊、图书,每周开放时间不少于10小时。心理辅导要保护学生隐私,谨慎使用心理测量表或其他测试手段,对个别有严重心理疾病的学生,能够及时识别,转介到相关心理诊治部门并记录在案。学校需开设专门的心理健康教育课程,并列入课程表,一般每班每两周1课时。

招考面试 征选社会旁听员

本报7月27日讯(记者 李榕 通讯员 牟永来) 27日,记者了解到,德州市人社局面向社会征选公开招考(聘)工作社会旁听员,参与2014年市直事业单位公开招聘面试和公务员录用面试监督工作,报名时间截止到7月31日。

“近年来,社会各界对公开招聘招聘面试工作越来越关注,希望通过进入考场旁听让群众对这项工作更了解。”德州市人社局相关说,这已经是连续两年面向社会征集面试旁听员了,目的就是为扩大市民的知情权,参与权和监督权,彻底打消市民心中的疑虑和困惑。

此次报名采取网上报名,符合条件并有意报名的市民在网上下载、填写《德州市社会旁听员报名登记表》,发送至msshbm@163.com,报名时间截止到7月31日。市公开招聘(聘)工作主管部门将对市民报名登记表进行集中审核,通过与所在单位、社区等部门核实了解,依据报名资格条件确定合格人员名单。在市纪委监察部门的监督下,市公开招聘(聘)工作主管部门根据公开招聘(聘)面试各环节的监督工作需要,按照有关工作程序从合格人员中,随机确定参与面试旁听工作的具体人选。

69个服务业 重点项目开建

本报7月27日讯(记者 刘振 通讯员 田卫东) 27日,记者从德州市发改委获悉,德州确定了80个服务业重点建设项目,今年计划投资273.3亿元。截至6月底,69个项目开工建设,开工率86.3%;完成投资152.8亿元,占年度投资计划的55.9%。其中,民生工程和低碳环保项目快速推进,城市生活进一步提档升级。

今年上半年,全市服务业重大项目进展顺利。东北商贸物流城、济铁(平原)铁路物流基地、立天唐人城市综合体、齐晏古城等重大项

目,上半年分别完成投资3.1亿元、10.2亿元、3.5亿元和3.8亿元,投资进度明显快于计划。

记者了解到,民生工程和低碳环保项目快速推进。以乐陵东巷子改造工程等为代表的社区服务业、以宁津县社会福利中心项目等为代表的生命健康服务业和以禹城市城市功能提升项目等为代表的低碳环保服务业,上半年分别完成投资6.7亿元、8亿元和5.7亿元,分别占年度计划的83.8%、75.4%和95.6%,投资进度明显快于其他行业项目。